



SERVICO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA EDUCACAO
SECRETARIA DE EDUCACÃO PROFISSIONAL E TECNOLOGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

EDITAL Nº 22 DE 24 DE MAIO DE 2016.
DIVULGAÇÃO DE VAGAS E CONVOCAÇÃO PARA NOMEAÇÃO PARA O CARGO DE PROFESSOR
DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO
2º CICLO DE CONVOCAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 001/2016

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sertão Pernambucano, torna pública a retificação nº 001 do Edital Nº 22/2016, publicado no site do IF SERTÃO Pernambucano.

1. No item 1, no Quadro de Distribuição de Vagas por campus, onde se lê:

Áreas de Atuação	Distribuição das Vagas por Campus							TOTAL
	Petrolina	Petrolina Zona Rural	Santa Maria	Ouricuri	Salgueiro	Serra Talhada	Floresta	
Zootecnia	-	-	-	-	01	-	-	01

Leia-se:

Áreas de Atuação	Distribuição das Vagas por Campus							TOTAL
	Petrolina	Petrolina Zona Rural	Santa Maria	Ouricuri	Salgueiro	Serra Talhada	Floresta	
Zootecnia	-	-	-	01	-	-	-	01

2. Os demais itens permanecem inalterados.

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora